



УСТРОЙ СЕБЕ ПРАЗДНИК 2003

Выходи гулять, народ

тить гораздо веселее, чем в тесной квартире. Как только выходишь на морозный воздух, ступаешь на мягкий сверкающий снег, видишь счастливых нарядных людей, поздравляющих друг друга с праздником, на душе тоже становится празднично и тепло. При свете мерцающих елочных огоньков, под звуки песен и хлопушек ощущаешь себя частью этого волшебного действия. Вспышки фейерверков завораживают и приводят в состояние непередаваемого восторга.

Где как не на улице получишь такой грандиозный заряд положительной энергии - ведь поздравляют все, даже те, кого видишь первый раз в жизни. За ночь услышишь радостное "Сногмодем, сносначаем" сотню раз - это согрывает в зимнюю ночь лучше любой батареи или бокала вина. Дома ни за что не встретишь одухотворенных людей, удобно расположившихся на ветвях огромного дерева и блаженно распевających песни. А выйдешь гулять - сможешь принять участие в столь необычном представлении. В тесных домашних стенах невозможно, что называется, оторваться на полную катушку. На улице можно орать во все горло, поздравляя с Новым годом целый город. Можно танцевать от души, без страха, что у соседей этажком ниже обалдеют штукатурка. Можно взрывать петарды и запускать фейерверки, закапывать друг друга в

снег наперегонки, а потом откапывать. Можно познакомиться с массой новых людей и встретить старых знакомых. Моя подружка два года не решалась подойти к парню, с которым училась в одном вузе. И совершенно случайно они встретились

в Новый год на Дворцовой. Они вместе распевали песни и обнимались, как будто знают друг друга много лет. Так что одевайтесь теплее и выходите на улицу - праздновать вместе с народом.

Праздники будут проходить в

каждом районе нашего города. На их проведение районным администрациям было выделено по сто тысяч рублей. Развлечься можно по полной программе: и спляшете, и споете, и в конкурсах поучаствуете.



Каждый приближающийся новый год заставляет наш мозг лихорадочно работать: "Где будем отмечать?" Мы начинаем перебирать всех знакомых и не очень знакомых нам людей: у кого бы собраться? Наконец, находим личность, готовая предоставить свое жилище для бурного веселья, но в последний момент выясняется, что на это жилище претендует еще куча родственников. Есть вариант встречать вместе с ними, но надо учесть разницу в возрасте: если она невелика, может получиться довольно весело. Ну а если единственная перспектива - водить хоровод вокруг елки под ручку с бабушками и дядюшками, — лучше оставить их под елкой и пойти гулять.

На улице Новый год можно встре-

Подари мне... Новый год

Чего мы ждем от праздников в первую очередь? Конечно же, подарков. Все мы знаем, что дарить подарки так же приятно, как и получать. Но что если одарить хочется всех своих многочисленных друзей, а скромный бюджет не перенесет подобной щедрости. На этот случай есть небольшая новогодняя идея. Когда я еще училась в школе, мы делали так. Каждый человек дарил подарок кому-то одному, но кто и кому - это оставалось тайной до самого последнего дня, когда все собирались на

вечеринку. За несколько дней до праздника мы тянули жребий, кому кого поздравлять, и каждый готовил для этого человека подарок. Таким образом, никто не оставался без подарка.

Радость от подарка повышается многократно, если его подарил не просто так, а как-нибудь необычно. Если вы решили устроить романтический Новый год и отмечаете его дома вместе со второй половинкой, то можно спрятать подарок где-нибудь в потаенном месте. Заставьте своего друга проявить находчивость



Дети - цветы, БУБЕ - королева...

и самому найти подарок. Помогите ему в этом, написав множество записочек с подсказками.

Если же вы собрались большой компанией, без Деда Мороза и Снегурочки не обойтись. Сказочных героев можно выбрать из числа гостей. Забавно получается, когда в роли Снегурочки выступает молодой человек, а Деда Мороза изображает девушка. Когда приходит время дарить подарки, появляются главные герои праздника с большим мешком подарков. Но просто так никто ничего не получит, каждый должен будет выполнить задание Деда Мороза, например, спеть "В лесу родилась елочка" или рассказать анекдот на новогоднюю тему. Например, такой:

Сын - отцу:
- Папочка, а почему ты так высоко конфеты на елочку повесил?

- А это чтобы ты, малыш, их до Нового года не скушал.

- Так что же мне теперь, папочка, серпантин жрать?

Или такие:

Дедушка Мороз! Пишу тебе письмо - принеси мне, пожалуйста, под елочку холодного кефирчика!

А все-таки как хорошо, что в Новый год к нам приходит дедушка Мороз, а не дедушка Ленин!

31 декабря. Звонит ребенок:
- Але, скорая? Приезжайте скорее. Наш папа с ума сошел.

Надел красный халат, валенки и всем говорит, что он Дед Мороз.

Что настрадал Предсказамус

Преановогомие дни - поистине счастливые дни для астрологов и предсказателей. Даже самые скептически настроенные граждане, нет-нет, да и заглянут в гороскоп. Ну, а какая уважающая себя хозяйка обязательно прочтет все рекомендации о том, что надеть в новогоднюю ночь, как накраситься, какими блюдами удивить гостей. Мы решили помочь нашим читателям и собрали несколько рекомендаций по встрече Нового Года. Итак, вот что у нас получилось.



✓ 2003 - год черной овцы. Последние несколько недель вокруг нас сплошные овечки: на открытках и календарях, в виде сувениров. Если вы суеверный человек, обязательно используйте любые изображения овец в праздничном убранстве дома - это должно принести удачу.

✓ Почему-то астрологи решили, что овцы любят воду, зелень и цветы, и настоятельно рекомендуют, чтобы все это было у вас на Новый год. Даже тарелки и те не забудьте, оказывается, пища должна подаваться на деревянной посуде. Если

О ДНАЖДЫ, когда я была маленькая, мы с родителем пришли в гости на празднование Нового года. Первым, кого я увидела, была тетенька, стоящая на табуретке, вся увешанная прищепками. Дяденька с завязанными глазами ходил вокруг тетеньки и снимал с нее прищепки. Все остальные взрослые просто умирали со смеху. И тут я спросила, совсем как в старом советском фильме: "А что вы тут делаете-то?". Женщина на табуретке ответила: "В конкурсе, девочка, участвуем".

Только, слегка повзрослев, я смогла понять дядечку и тетечку с того памятного праздника. Конкурс - это очень увлекательное занятие. Если на Новый Год вы собираете разношерстную компанию, где никто никого не знает, лучшего занятия просто не найти. Сведенные вместе необходимостью, скажем, кормить друг друга манной кашей с завязанными глазами, люди воле-неволею сблизятся. Устрой конкурс, вы окажете неоценимую услугу нештатному фотографу вашей компании, святая цель которого - запечатлеть присутствующих в необычных ракурсах. Ну когда еще получится сфотографировать свою подружку сзади, изображающую сообразительную Мерлин Монро.

Традиционную программу Новогодней ночи можно разнообразить следующими конкурсами.

Конкурс №1 (элементарный)
Вся компания становится в круг. Кто-то один зажимает подбородком яблоко (апельсин, теннисный мячик) и передает предмет стоящему рядом, не касаясь его руками. Взяв яблоко человек тоже должен подбородком. Тот, у кого оно упало, выбывает. Человек, ни разу не уронивший яблоко, становится победителем. Этот конкурс предполагает тесный физический контакт и поэтому может послужить службой безна-

Одним словом, заботиться о том, чтобы не было скучно, не придется: обо всем позаботятся организаторы.

Главное веселье будет проходить около дворца спорта "Юбилейный". Места там в четыре раза больше, чем на Дворцовой, так что есть где развернуться. Городская администрация пообещала, что сделает все для удобства гуляющих. Будут установлены палатки для продажи еды и напитков (имейте ввиду, продажа алкогольных напитков в новогоднюю ночь запрещена), а также обещано достаточное количество туалетов. В общем, вполне комфортно. Перед дворцом спорта поставят двадцатипятиметровую елку. Программа продумана до мелочей - каждый сможет повеселиться от души. Всего будет установлено пять площадок: одна - основная, четыре - символизирующие времена года. На весенней площадке ди-джеи радио "Рекорд" "зажгут" публику прогрессивными хитами. Любители средневековья смогут поучаствовать в рыцарском турнире, который пройдет на осенней площадке. Ну а на летнюю спешите все, кто любит распевать песни и частушки после парочки бокальчиков шампанского. Если эти мероприятия вас не привлекают, можете просто покататься на ледяных горках здесь же, на улице Добролюбова. Ну и конечно же, празднично не обойдется без грандиозного фейерверка, который оставит равнодушным только спящего дома на диване. Приходите и отмечайте! С Новым годом!

Сессия, сдавайся! А мы поможем...

Нам, студентам, приходится совмещать празднование Нового года с подготовкой к сессии. Программа максимум - и отдохнуть, и экзамены сдать. Как весело отметить Новый год, мы вам уже рассказали. А эти советы помогут вам с наименьшими потерями сдать сессию.

Советы третьекурсников

- Эти ребята проделали большую часть пути и готовы поделиться ценным опытом:
- У вас все получится, если вы хоть что-нибудь будете понимать из того, что учите.
 - Не все так страшно: преподавателям тоже не хочется зависать на пересдачах - вытянут!
 - Учите много, усердно и долго.
 - Идите сдавать в первых рядах: там легче прорваться.
 - Не волнуйтесь, что мало знаете. Придя на экзамен, поймете, что остальные знают еще меньше.
 - Узнайте, какие дополнительные вопросы любит задавать преподаватель.
 - В ночь перед экзаменом обязательно спать.
 - Самое главное - спокойствие и уверенность в своих силах.

Советы психологов

- Психологи тоже когда-то были студентами и прекрасно понимают ваши трудности.
- На трудном экзамене представьте преподавателя в колпаке Сантаны Клауса (только ему об этом не говорите), это снимет напряжение.
 - Не волнуйтесь, если вам приснилось, что вы не сдали экзамен. Это не вечный сон. Это способ подготовки к тому, что вам предстоит своеобразная закалка, при которой пройти экзаменационное испытание легче.

дежно влюбленным. Для них состоящие из комнаты, так чтобы она ничем не слышалась. Собравшиеся обговаривают правила игры. Когда человек заходит, ему сообщают, что была придумана некая история эротического содержания. Его задача ее пришлое передавать

знает. Выбранную жертву отправляют в комнату, так чтобы она ничего не слышала. Собравшиеся обговаривают правила игры. Когда человек заходит, ему сообщают, что была придумана некая история эротического содержания. Его задача ее пришлое передавать

внимательной присмотритесь к своим друзьям.

Конкурс №5 (творческий)
Устроители праздника заранее придумывают и пишут на листочках по паре строчек из популярных песен. Потом участникам конкурса предла-

А что вы тут делаете-то?



яблоко субъекту с весьма неприглядной наружностью.

Конкурс №2 (жестокий)

На стол в центре комнаты ставятся рюмки с каким-нибудь спиртным. Их должно быть на одну меньше, чем участников. Под веселую зажигательную музыку участники бегают вокруг стола, когда музыка останавливается - они должны успеть выпить. Тот, кто не успевает, выбывает. Со стола убирается одна рюмка, елкости снова наполняются. Музыка начинается играть по новой. В итоге остается один, уже заметно повеселевший участник.

До участия в этом конкурсе лучше не допускать чувствительных девушек (или молодых людей), которые пьянеют от одного запаха алкоголя.

Конкурс №3 (экзотический)

Скажу по секрету, это любимый конкурс в нашей компании. В него можно играть только с человеком, который еще ничего о конкурсе не

При этом он должен задавать наводящие вопросы, на которые можно ответить "да" или "нет". Бедняга мучается, пытается отгадать. На самом же деле, никакая эротическая история нет. Ее целиком и полностью придумывает сам участник. А на его вопросы компания отвечает по принципу: если вопрос оканчивается на гласную, то "да", если на согласную, то "нет", ну а если "это не важно". Как потом объясняется участнику, настоящей целью конкурса было выяснить его потенциальные эротические фантазии. Кстати, таким путем можно узнать много нового и интересного о своих товарищах.

Конкурс №4 (на внимание)

Этот конкурс позволяет выяснить, насколько хорошо человек знает своих друзей. Одному участнику завязывают глаза, перед ним на лавку сажает остальных членов компании. Участнику предлагают определить на ощупь по какой-нибудь части тела (нос, уши, колена), кто есть кто. Как показывает практика, зрительная память развита у большинства людей не очень хорошо. Однажды, мы очень веселились, когда один наш знакомый пытался по носу найти свою девушку. Он принял достаточно солидный нос своего товарища за нос своей возлюбленной, хотя у нее носик маленький. Так что, отправляясь на новогоднюю вечеринку, по-

Мне было знамение. В светлепраздничные дни отриньте все заботы. Да, скажете вы, но у меня МАТАНИ! Дорогие вы студенты, послушайте меня, старого арха и вентильте речам моим! Ваша голова забита черт знает чем - какие-то вышки, пыши, приматы, маркетинги, доичи и шпрехены -как ой хлам! Неужели вы не знаете, что вавсебесценная энергия Цзин от этого скоро как орно сгинет. Вот тогда вы вспомните меня, как я вам говорил, чтобы вы не сидели пою чам и не корпели над методичками по лок и е философии, а разогнали бы свою рану путем разогрева ее известными напиками, обогащали свою дхарму путем вкушения благовоний.

Величайшая истина - все пять скандх пусты, а следовательно, оставьте все ваши маркетинги и ТипСы и проводите з ти знаменательные, решающие дни именно так, как студент должен проводить все год. Помните мое слово! Сделайте инава вам к озю морду все ваши недоброежелати. Вы сами не заметите, как ваша божественная Циная превратится в песок и посыплется из ушей, а ваш разум покрвет штукатурва маразма. И сансара полготит вас со всемоию трохаим. Вдумайтесь в мои слова и отрьте те все сомнения на пути к полному и бевоворю тному просветлению. Да пребудет с ави сила! Я в вас верю!

Конкурс №6 (одна из вариаций №4)
Участникам с завязанными глазами предлагается определить на вкус, что залито в их бокале. Чтобы запутать играющего можно предложить ему угадать какую-нибудь ядерную смесь напитков.

Конкурсы - это, конечно, хорошо. Но здесь, как в любом деле, главное - не переборщить. Если вы устраиваете викторину, помните, ваши гости - не знатоки из "Что? Где? Когда?", так что лучше не спрашивать что-нибудь типа: "В каком году на голову Исааку Ньютону упало яблоко, и он открыл всемирный закон тяготения?" И не переусердствуйте с алкогольными конкурсами, потом от ваших гостей будет мало толку. Побольше фантазии! Чем оригинальнее конкурс, тем больше души вы в них вложите, тем меньше шансов, что ваш праздник будет похож на скучный детский утренник. Если вы изобретете новый конкурс, придумайте к нам со своей идеей, мы обязательно опубликуем ее перед следующими новогодними праздниками.



КАМ ЗАЧЕТ - НЕ САМ ЗАЧЕТ, Новый год - это Новый год.

При подготовке к экзамену самый трудный вопрос изучите перед сном. Во сне вы его будете "перерабатывать", в итоге - запомните.

- Если преподаватель вселяет в вас ужас, постарайтесь предатьте его в разных ролях: например, как он забивает гвоздь или выгуливает собачку. Это способствует релаксации.
- Перед самым трудным экзаменом думайте как можно больше о приятном, о любви, например, баланс между позитивом и негативом помогает не сломаться.
- Если на экзамене вы забыли часть материала, определите, почему вы его забыли. Это поможет восстановить провал в памяти.

"Помяне мое слов!" Напутствие опытного медуна

Перед самым новым годом нашу редакцию посетил великий буддийский проповедник Глеб-изы. Он волнуется за ярмический путь студентов АЭТИ и просит их прислушаться к карвенной восточной мудрости.

Мне было знамение. В светлепраздничные дни отриньте все заботы. Да, скажете вы, но у меня МАТАНИ! Дорогие вы студенты, послушайте меня, старого арха и вентильте речам моим! Ваша голова забита черт знает чем - какие-то вышки, пыши, приматы, маркетинги, доичи и шпрехены -как ой хлам! Неужели вы не знаете, что вавсебесценная энергия Цзин от этого скоро как орно сгинет. Вот тогда вы вспомните меня, как я вам говорил, чтобы вы не сидели пою чам и не корпели над методичками по лок и е философии, а разогнали бы свою рану путем разогрева ее известными напиками, обогащали свою дхарму путем вкушения благовоний.

Величайшая истина - все пять скандх пусты, а следовательно, оставьте все ваши маркетинги и ТипСы и проводите з ти знаменательные, решающие дни именно так, как студент должен проводить все год. Помните мое слово! Сделайте инава вам к озю морду все ваши недоброежелати. Вы сами не заметите, как ваша божественная Циная превратится в песок и посыплется из ушей, а ваш разум покрвет штукатурва маразма. И сансара полготит вас со всемоию трохаим. Вдумайтесь в мои слова и отрьте те все сомнения на пути к полному и бевоворю тному просветлению. Да пребудет с ави сила! Я в вас верю!

Материалы выпуска подготовили: Дарья Рущенко, Марина Янова, Глеб Петрович Олейник. Рисунки Виталия Шиврина